From: HARTMANN datovy servis
Sent: Friday, July 20, 2018 11:42 AM
To:

Subject: Dodaci listy:0155704957

Dobry den, zasilame Vam dodaci list .
Popfipadé se prosim obratte na Zakaznické centrum.

Vas partner k jednani
Zakaznické centrum

Email:

Telefon:

Cislo dl. Cislo vasi objednavky Cislo faktury Datum Termin Splatnost
155704957 152278471 03.07.2018 04.07.2018 02.08.2018

Dodaci list 155704957

Datum 03.07.2018 Jméno

Termin 04.07.2018 Jméno 2

Cislo obj. 152278471 Ulice

Cislo zakaznika PSC

Externi Cislo zakaznika Misto

Pozice Kod EAN Nazev MnozstviJednotka DPH Cena Cena s DPHSarze E

000010 08956643 5703538759970 ABRI 84,000PK 15,00 16269.12 18709.49



000020

000030

000040

000050

000060

000070

000080

01696483

01698483

08950420

01617006

01699482

01692852

01693852

4052199244037

4052199244266

5703538759932

4049500737685

4052199244358

4052199245553

4052199245638

FORM XL4
AIR PLUS
43071

MoliCare

Prem. 6
kapek M
P30

MoliCare
Prem. 6
kapek L
P30

ABRI

FORM
LARGE X-
PLUS AIR
43068/12KS

Molinea

Plus 60x90
30ks

MoliCare

Prem. 6
kapek XL
P14

MoliCare

Prem. 9
kapek M
P14

MoliCare
Prem. 9
kapek L
P14

8,000BT

2,000BT

28,000PK

6,000PK

14,000BT

102,000BT

36,000BT

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

2365.22

637.41

4866.40

1227.12

2312.17

20104.20

7846.92

2720.00

733.02

5596.36

1411.19

2659.00

23119.82

9023.96



